
РІШЕННЯ 

Науково-методичної ради Шевченківського національного заповідника 

від 31 березня 2023 року протокол №5 
Присутні: 8 осіб 

Авраменко В.П. – старший науковий співробітник відділу наукових досліджень; Бойко С.В. – провідний бібліотекар інформаційно-бібліотечного 

відділу; Брижицька С.А. – заступник генерального директора з наукової роботи, кандидат історичних наук;  Дзима В.В. – завідувач науково-дослідного 

відділу охорони пам’яток історії, культури і природи; Коваленко В.М. – в.о. генерального директора, кандидат педагогічних наук; Манжара Г.І. – 

Головний зберігач фондів; Сокур Л.А. – учений секретар, кандидат історичних наук; Ярмош Т.В. – старший науковий співробітник науково-дослідного 

відділу історико-краєзнавчих досліджень. 

 Запрошені: 2 особи 

Кугно Р.О. – екскурсовод І категорії; Юрченко І.К. – старший науковий співробітник науково-дослідного відділу охорони пам’яток історії, культури та 

природи 
 

СЛУХАЛИ: Про порядок денний засідання Науково-методичної ради 

ВИСТУПИЛИ: Брижицька С.А. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8 осіб; проти – немає; утримались – немає 

УХВАЛИЛИ: Затвердити запропонований порядок денний Науково-методичної ради  
  

СЛУХАЛИ: 1. Прийом (здача) контрольної оглядової екскурсії музеєм «Церква Покрови Пресвятої 

Богородиці»(українською мовою) екскурсоводом І категорії Кугно Р.О. та обговорення її результатів 

ВИСТУПИЛИ: Кугно Р.О., Дзима В.В., Манжара Г.І., Сокур Л.А., Бойко С.В., Ярмош Т.В., Авраменко В.П., Брижицька С.А., 

Коваленко В.М. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8 осіб; проти – немає; утримались – немає 

УХВАЛИЛИ: 1.1. Прийняти здачу контрольної екскурсії екскурсоводом І категорії Кугно Раїсою Олександрівною музеєм 

«Церква Покрови Пресвятої Богородиці». 

1.2. Допуститиекскурсовода І категорії Кугно Р.О. до ведення екскурсій музеєм «Церква Покрови Пресвятої 

Богородиці» з 07 квітня 2023 року. 

1.3. Завідувачу відділу культурно-освітньої роботи Філіпович Т.І. підготувати проект наказу про допуск 

Кугно Р.О. до ведення екскурсій музеєм «Церква Покрови Пресвятої Богородиці» з 07 квітня 2023 року. 
  

  


